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	JUNTA DISTRITAL EJECUTIVA 05 MICHOACÁN

VOCALIA EJECUTIVA


BOLETIN
CONVOCATORIA PARA SUPERVISOR ELECTORAL 

O CAPACITADOR-ASISTENTE ELECTORAL.

El INE lanza una convocatoria a las y los ciudadanos mexicanos para participar en el Proceso Electoral 2017-2018, como Supervisor Electoral o Capacitador-Asistente Electoral.

En la propia convocatoria se indican los requisitos legales y administrativos que se deben cumplir, la documentación que se debe presentar, los plazos de contratación, entre otros datos.
Al efecto, se anexa a este boletín un cartel con dicha convocatoria y un volante con información útil para los aspirantes, que ruego se difunda plenamente para que nuestros conciudadanos que tengan interés en participar conozcan a detalle los términos correspondientes.
Cabe mencionar que la convocatoria está a disposición de las y los ciudadanos en www.ine.mx.

La convocatoria y la solicitud se pueden obtener en esta Junta Distrital Ejecutiva 05, con domicilio en Ferrocarril Oriente No. 72, Colonia La Media Luna, C. P. 59634, en Zamora de Hidalgo, Michoacán, o en la sede alterna instalada en el Módulo de Atención Ciudadana ubicado en 20 de Noviembre No. 39, esquina con Andador Juan Escutia, Colonia Centro, en La Piedad de Cavadas, Michoacán. De igual manera, se pueden obtener en www.ine.mx. 
La solicitud y documentos se recibirán del 1 al 20 de diciembre 2017 y del 2 al 17 de enero de 2018 en cualquiera de las sedes antes indicadas, en horas de atención al público.

El Supervisor Electoral recibirá honorarios por $ 9,000.00 (menos impuestos), más gastos de campo. El Capacitador-Asistente Electoral recibirá honorarios por $ 7,000.00 (menos impuestos), más gastos de campo.
En este Distrito Electoral Federal se requieren supervisores electorales y capacitadores-asistentes electorales para los municipios de Churintzio, Ecuandureo, Ixtlán, La Piedad, Numarán, Tanhuato, Yurécuaro, Zamora y Zináparo.

Se darán informes llamando a los número telefónicos 01 (351) 517 27 22 y 23, a la Vocalía de Capacitación Electoral y Educación Cívica, o al correo electrónico fabiola.morales@ine.mx.

Agradezco infinitamente la difusión que den a esta convocatoria en sus respetables medios. 
