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AVISO A
BECARIOS DE MANUTENCIÓN

Este miércoles 9 de diciembre a partir de las 11 de la mañana, se entregaran las TARJETAS BANCARIAS a los alumnos seleccionados de NUEVO INGRESO y RENOVANTES RECUPERADOS del programa de Becas de Manutención del ciclo escolar 2015-2016.

Esta entrega será en las ventanillas del área de SERVICIOS ESCOLARES en el edificio de Planeación de las instalaciones del Tecnológico de Zamora, en horario de 11 a 14:30 horas.
Para recibir la tarjeta, el alumno beneficiado deberá considerar y presentar lo siguiente:
A) Contar con su número de Becario (es el folio que viene en la lista de aceptados donde está tu nombre)
B) Si tienes alguna corrección que hacer a tus datos, indicar en ese momento, para ello entregar en un papel tu nombre completo, folio becario y dato a corregir.
C) Credencial de elector en original y copia fotostática, original para cotejar; en caso de no contar con ese documento, son aceptados copia de pasaporte o Cédula profesional expedida por Institución Educativa de nivel medio superior o Credencial de estudiante de nivel medio superior (alumnos de nuevo ingreso). 

Los documentos arriba descritos deberán exhibirse en original para cotejo y entregar una copia fotostática legible.

En caso de no contar con ninguna identificación, deberás tramitar credencial de elector y hasta contar con ella podrás recoger la tarjeta bancaria.

IMPORTANTE: UNA VEZ QUE TENGAS TU TARJETA BANCARIA, AVISAREMOS POR LA PAGINA DE INTERNET DEL TEC ZAMORA LA FECHA DEL PRIMER DEPOSITO. CADA QUE TE AVISEMOS QUE YA CUENTAS CON DINERO, DEBERÁS PASAR A VENTANILLA DE BECAS PARA FIRMAR LA NÓMINA RESPECTIVA. LA FIRMA NO ES CUANDO RETIRAS DINERO DEL BANCO. ESTA ES UNA DE TUS OBLIGACIONES COMO BECARIO, SEGÚN REGLAS DE OPERACIÓN DEL PROGRAMA.


ATTE.
SERVICIOS ESCOLARES 
